

## Администрация городского округа город Шахунья Нижегородской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12 апреля 2016 года

№ <u>420</u>

О признании утратившим силу постановления администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 09.07.2013 № 589 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 18 марта 2013 года № 257 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области муниципальной услуги «Зачисление в образовательные учреждения»

В связи с изданием постановления администрации городского округа город Шахунья от 20.02.2016 № 237 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Зачисление в образовательную организацию городского округа город Шахунья Нижегородской области», администрация городского округа город Шахунья Нижегородской области **постановляет:** 

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 09.07.2013 № 589 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 18 марта 2013 года № 257 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области муниципальной услуги «Зачисление в образовательные учреждения».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования на сайте администрации городского округа город Шахунья.
- 3. Начальнику общего отдела администрации городского округа город Шахунья (А.А.Шлякову) опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья.

Глава администрации городского округа город Шахунья

Р.В.Кошелев